

# 曼诺带领球队重建防线： “我们又回到了赛季初”

本报记者 许恺玲  
4月5日发自首尔

对阵FC首尔,当首发阵容中吴兴涵代替因伤不能出战的王永珀登场时,就已经显示出了曼诺排兵布阵的一个信号:对FC首尔队保持压力。

赛后新闻发布会,鲁能主教练曼诺在总结时表示,就像赛前预期的一样,对手

状态正勇,主动进攻,鲁能也不甘示弱,“我们的防守非常顽强,队员们拼抢非常积极,精神面貌有很大提高。和上一场在济南的比赛相比,当时的1:4不能体现双方的真实实力。拿到这1分之后,我们朝出线又近了一步,我们下一场要争取拿到三分,顺利从小组出线。”

积极打造防守体系一直是

曼诺在鲁能的重点工作,而本场比赛曼诺对于球队的防守非常满意,“我们又重回了赛季初稳妥的防守,我们必须在这个基础上再去加强进攻,否则总是提心吊胆地比赛,根本无法走得更远,非常高兴我们回到了熟悉的节奏,特别要感谢前场进攻球员,他们非常积极地参与了整体防守。”

比赛最后阶段,FC首尔疯狂进攻,鲁能全线退防,曼诺说这种情况可能以后还会发生,“因为一旦对手的实力比我们强大,我们可能就要面对像今天一样的被动防守。今天的比赛,我们学会了如何面对强队,不能让对手轻易打破我们的球门,希望球员们学习在场面不占优的情况下,如何变得更加稳定与成熟。”

## 广州恒大0:1不敌浦和红钻,四战仅积两分

# 卫冕冠军小组赛基本出局

新华社日本埼玉4月5日体育专电(记者 王浩明) 在5日晚进行的亚冠足球联赛H组的一场较量中,卫冕冠军广州恒大客场0:1不敌日本的浦和红钻队,小组出局基本已成定局。

此前恒大三战仅两平一负小组垫底,但这场比赛恒大并没有展现出卫冕冠军的霸气,过程让人失望,结果令人绝望。

上半场比赛双方均无建树。下半场比赛一开始,恒大连续错失机会并马上遭到惩罚。第52分钟,主队的宇贺神友弥传中,武藤雄树头球破网。此后,恒大虽然连续做出人员调整,但场上球员的双腿似灌了铅一般沉重,没有组织起太多有威胁的进攻,而是频繁被对

手打出反击。60分钟以后,浦和几乎每一次进攻都对恒大的球门产生威胁,好在曾诚贡献几次神奇扑救,才没让恒大输得太难看。

本组另外一场比赛中,悉尼FC主场1:0战胜浦项制铁,以9分领跑,浦和红钻7分紧随其后,浦项制铁4分排名第三,恒大仅积2分垫底。

在这种情况下,恒大出线只剩下理论上的可能:就是接下来小组最后两场比赛全胜(其中包括对浦项制铁一役),而浦和两连败。以恒大和浦和目前的状态来看,这种情况几乎不可能发生。恒大将有很大概率遭遇2012年参加亚冠以来首次小组出局的窘境。



恒大能在最后两轮创造奇迹吗? 新华社发

## “万人健康走” 济南首站上演

本报讯(记者 师文静) 4月3日,由今麦郎深层泉水、山东省体育局联合主办,首届“天然深层水,万人健康走”大型体育公益活动,首站在济南森林公园正式打响。

本次活动将从4月初直至6月中旬结束,过程中将途经山东省内的济南、潍坊、泰安等八个城市。横跨全省各地,行经各大著名景点、文化之城、城市地标、红色经典等。济南首站的万人健康走活动,吸引了来自周边各地的千余名爱好者参加。

举办此次活动,旨在让参与者深度感受绿色环保的新山东运动精神的同时,也希望携手今麦郎深层泉水将“天然、健康”的共同追求,在运动的情境中实现完美传达。

## 段江鹏正式加盟 北京首钢

新华社北京4月5日体育专电(记者 苏斌 汪涌) 北京首钢篮球俱乐部5日发布公告,宣布已与上赛季效力于山西汾酒队的段江鹏正式签约。据悉,双方此次签下了一份为期三年的合同。

北京首钢篮球俱乐部在公告中说:“在多方努力下,篮球运动员段江鹏已正式签约我俱乐部。”

在2015-2016赛季折戟季后赛首轮后,北京首钢队在休赛期积极开展引援工作。段江鹏与山西队的合同在3月20日到期,成为自由球员。如今加盟北京首钢队,他将与山西队时期的前队友马布里再次联手,向冠军荣誉发起冲击。2009-2010赛季,两人共同效力于山西男篮,此后马布里转投佛山队。

# 豪送5亿元! 体彩大乐透最强派奖来袭

体彩大乐透“5亿元大派奖”活动火爆来袭!为回馈广大彩民对体彩大乐透的支持,自第16042期(4月13日开奖)起,体彩大乐透2016年度大派奖活动正式启动——总额5亿元的派送奖金将用于一等奖和固定奖(四/五/六等奖)派送。

高达5亿元的派送奖金,覆盖一等奖、固定奖(四/五/六等奖)共4个级别的大派送,此次的5亿元大派奖可谓史上力度最强的一次派奖。

## 派奖总额高达5亿元

派奖规则显示,本次派奖金额为5亿元,其中2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于固定奖(四/五/六等奖)派奖。加奖后,3元最高可中2400万元,3元比2元固定奖奖金实现翻倍。

据悉,此次5亿元大派奖活动为体彩大乐透史上力度最强的一次派奖。头奖派送期数为20期,派奖总金额为2亿元,如派奖最后一期结束时仍有剩余,则顺延至派奖奖金完毕;本次派奖首期(第16042期)即投入3亿元用于固定奖派奖,固定奖派奖将持续至3亿元奖金派完为止。若最后一期固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖派奖奖金,则从超级大乐透调节基金中调拨补足,固定奖派奖活动于当期结束。

## 头奖派送2亿元 3元可中2400万

派奖活动期间,体彩大乐透每

期安排1000万元用于一等奖派奖,共持续20期,派奖总金额2亿元。当期中得一等奖者同时中得派奖奖金,派奖奖金由所有一等奖按中奖注数均分,基本投注和追加投注按体彩大乐透游戏规则规定的比例分配,基本投注单注派奖奖金最高限额500万元,追加投注单注派奖奖金最高限额300万元。

若当期一等奖未中出,或者派奖奖金按中奖注数均分后有结余则顺延滚入下一期,与下一期的1000万元合并用于一等奖派奖;若一等奖派奖最后一期(第16061期)结束时一等奖派奖奖金仍有结余,则一等奖派奖往后顺延,直至一等奖派奖奖金派送完毕为止。

根据以上的派奖规则,派奖期间,体彩大乐透3元追加投注,即可实现最高2400万元(1000万基本投注奖金+500万基本投注派送奖金+600万元追加奖金+300万元追加派送奖金)大奖的梦想,而这,在国内彩市的其他任何玩法中都是不可能实现的。

## 固定奖派送3亿元 奖金最高可翻倍

派奖首期(第16042期),即投入3亿元用于固定奖派奖。

进行追加投注的基本投注,若中得四等奖、五等奖及六等奖,则同时中得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、5元、5元。因此,派奖期间3元投注中得四/五/六等奖的单注奖金分别为400元、20元、10

元,比2元投注获得的奖金翻倍。

固定奖派奖将持续至3亿元奖金派完为止。若最后一期固定奖派奖奖金余额不足以支付当期固定奖派奖奖金,则从体彩大乐透调节基金中调拨补足,固定奖派奖活动于当期结束。

据悉,3亿元派送奖金用于固定奖(四/五/六等奖)派送,这在体彩大乐透历史上还是第一次。以往的派奖活动,多只针对头奖派送。值得一提的是,固定奖派奖仅限追加投注,提醒广大彩民投注时,切记别忘了进行追加投注。

高达5亿元的派奖规模,普惠大众的派奖政策,这个四月开始的体彩大乐透“5亿元大派送”,你不能错过!  
(陈敏)



大乐透历年派奖统计

历次派奖	派奖年份	派奖总奖金	派奖方式
第1次	2008	1.5亿	每期一等奖300万元
第2次	2009	1.2亿	每期一等奖300万元
第3次	2011	1亿	每期一等奖400万元
第4次	2012	一注彩票兑三次	
第5次	2013	1亿	每期一等奖500万元
第6次	2014	1.5亿	每期一等奖1000万元
第7次	2015	3.6亿	每周三一等奖派奖6000万元
第8次	2016	5亿元	每期一等奖派奖1000万元;3亿元用于固定奖(四/五/六等奖)

(派奖具体内容以公告为准)